

二〇一七年南投市召會暨中寮鄉召會集中禱告及排聚會成全報導

2017/07/11

本次南投與中寮兩處召會約有 51 位聖徒來在一起，一同在主面前忠信地盡禱告的職事。在禱告聚會的開頭，主要為着兩個負擔禱告：(一)為着釋放更多的聖徒能有分於錄影訓練，並求主加深我們眾人的渴慕，使人人都有飢渴慕義的靈，進入今時代的說話。藉着職事話語的訓練與成全，使聖徒們能在話語上受裝備，也能作湧流的器皿，將神話語的豐富湧流出去，使福音能在南投這地向外擴展。(二)在禱告中眾人也奉獻自己要跟上集中主日吹號的負擔，一同進入神聖的水流中，使祂的召會能更往前去。

弟兄更是着重地交通到我們眾人都需要有分於召會的禱告。祂的恩典是殼用的，因為我們都有一他連得，我們需要與主合作，就是藉着有分於召會的禱告而與祂一同爭戰，為着再往前去，而有所突破。我們也需要摸着在禱告中的催促，主會把心上人給我們，我們就要向主尋求接觸的時間、機會，以及交通的內容。學習照着引導與主合作，人就會在生命的時候出生。弟兄鼓勵我們在餵養人的事上不要氣餒，要有恆忍，等待生命的時候。就如已過在年中展覽聚會當天受浸的姊妹，她與我們同過召會生活長達二十幾年的時間，因着聖徒不放棄的愛，持續地餵養，她在生命的時候就出生了。

在進入小排成全的信息之前，弟兄幫助我們回顧在今年 4/4 投南區眾召會集中禱告聚會中所讀到關於李常受弟兄的見證：聖徒小排遲到是因為去尋找人、邀約人，我們該這樣經營我們的小排，一年中至少能帶一人進到我們的小排生活中。李弟兄在小排成全的信息中所教導我們的，乃是正常的情形，是所有在職聖徒或有家庭的人都能作的，就是一週分別兩個時段(每一個時段約兩小時)外出訪人。若我們肯接受我們教練的指導，忠信地在接觸人的事上堅定持續的實行，召會人數必定會繁增。

小排聚集的內容與目標

第一項內容說到需要彼此交通，聖經中交通的原文裏有流通、一致、貫通、來往的意思；所以交通就是流通。在小排聚集的一開始，我們的寒暄、關心、問候，都是交通，使我們知道彼此的情形，帶進代求，好使眾人得鼓勵、得安慰。今天在我們裏面，神的生命和神的靈一直流通。並且我們乃是被聚集到主的名裏，當我們聚集時，主都在那裏聽，祂也在那裏說；因為祂是在我們裏頭說。我們一有了這個信心，就有立場說，“主阿，真是感謝讚美你，我們這個小聚集是通天的；你在寶座上，你也在我們中間，甚至你就在我們裏面。”一有這種光景，我們就都在光中，就不會閒談，很自然地就能把自己真實的情況擺出來，其他人也要很自然的接上去。靈就繼續引導我們，個個都禱告，一個個跟上去。這點我們都要有學習，要隨從靈，不隨宗教儀式，自然的唱詩、禱告、作見證；它是很自然的、很活的。若能抓牢這個原則操練，我們的小排必定很有前途。小排聚集內容的第二項乃是唱詩禱告。我們知道基督徒的聚會，難免要唱詩禱告，但我們不要把唱詩禱告作成一種儀文或變成一種形式。無論唱詩或禱告，都沒有任何規條儀式，而是根據靈感和心情來唱詩、禱告。小排聚集該有的第三項內容是供應話語，是最重要的部分。第一，小排聚集裏話語的供應是有中心的，就是神新約的經綸。我們既然愛主，就要好好實行享受祂的生活，事先有豫備，好成為神話語的出口。第二，我們講的時候，一定要有清楚的路線，確定的重點。這需要我們不斷的操練。第三，要切切避免講和神新約經綸不同的道。第四，最好的精粹都在生命讀經和恢復本聖經的註解裏。最後，我們都必須知道排聚集的目標，乃是成全每一位聖徒，都能作四件事：認識真理、生命長大、活在身體裏、並廣傳福音(真理、生命、召會、福音)。禱告聚會的末了，弟兄鼓勵我們將今天所得着的帶進我們與主更深的禱告中。